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Procès-Verbal de la réunion du 25 août 2022

1) Présences

Présent.e.s : Corentin Biron, Guillaume Mulkay, Emma Lermineau, Clément Tahir,

Mathias Van Ranst

Excusé.e.s :

Absent.e.s :

2) Ordre du Jour

1. Ajouts de points à l’ordre du jour
2. Changement de mot de passe et nouveau nom de comité
3. Recrutement + Assemblée Générale?
4. Comité

a. TB avant la rentrée?
5. SANE/Rentrée
6. Discussion sur les activités du mois de septembre

a. Soirée d’accueil des BA1
b. Pull comité
c. Descentes d’auditoires

7. Tour des postes
a. CHAArue
b. Event
c. Culture
d. Sponsors

8. Divers
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3) Point par point

1. Ajouts de points à l'ordre du jour

Ajout du point banquet, news de ce qui s’est passé en juin / juillet

2. Changement de mot de passe et nouveau nom de comité

Vote à main levée
2 votes CHAAmurai
2 votes CHAArmaggedon
1 vote CHAAmérique

Nouveau vote:
3 votes CHAAmurai
2 votes CHAArmaggedon

Vote du nouveau mot de passe

3. Recrutement + Assemblée Générale?

Emma: Est-ce que l’AG on la fait seulement si on a des nouveaux délégués?
Corentin: Ça c'est à voir.

4. Comité

a. TB avant la rentrée?
Emma: J’avais pensé qu’on pouvait aller à Walibi, c'est pas très loin.

Corentin: Je regarde le calendrier pour quand ils sont ouverts. Sinon on garde ça
pour plus tard en octobre.

Guillaume: Faut faire attention à la période d’Halloween, il y a beaucoup de
monde.

Corentin: On peut le faire mais à la moitié du premier quadrimestre par exemple.

Mathias: Les escape games c’est sympa aussi.

Emma: Oui mais c’est cher. On peut peut-être regarder pour trouver un truc pas
trop cher.

Clément : On peut faire une sortie musée entre nous, au musée d’Art et d’histoire
par exemple.

Corentin: Un musée oui, on peut regarder pour une date plus tard.
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5. SANE/ Rentrée

Corentin : Voici un peu le programme de la semaine de rentrée.
Lundi 12 : JANE + enfer fac
Mardi 13 à 10 et 14h : séance accueil BA1 et MA1 fac + bbq fac
Mercredi 14 : soirée fac
Vendredi 16 : TD géant
Mardi 20 : parrainage fac

Orga du lundi :
À 8h, rdv au local
À 9h, début du stand jusqu'à 15h
En résumé, on doit vendre le cercle !

Mathias: Comment ça se passe, on sera à table sous une tonnelle et on répond à des
questions?

Corentin: Oui essentiellement, on attire l’attention des gens et on leur explique. On
aura une table, une chaise et notre écriteau. Petit rappel également, rendez-vous à 8h
au cercle pour préparer.
En général, aux personnes qui se font membre, on leur donne des goodies. Clément tu
as déjà regardé un peu?

Clément: Pour des goodies non pas beaucoup, mais j’ai contacté des micros
brasseries.

Corentin: Ça peut être une bonne idée de donner un ticket pour une bière ou soft
gratuit à un de nos events.

Emma: Oui c’est pas mal parce que ça ramène des gens aux events. On a des stickers
aussi encore non?

Corentin: Oui, des stickers et des pins aussi. Est-ce qu’on ne donnerait pas les goodies
jusqu’à la semaine du 23 aussi parce que pas tous les nouveaux étudiants viennent à
la Jane. Est-ce que quelqu'un a encore quelque chose à dire?

Emma: Comme je commence dans une nouvelle faculté, j’irai probablement voir les
stands de ma faculté, donc c’est possible que je ne sois pas là tout le temps.

Corentin: Pensez à prendre de l’eau.

Emma: Est-ce qu’on ne préparait pas un petit papier avec un rappel des points à
transmettre à la JANE, pas tout le monde sait parler librement et puis comme ça on
n’oublie rien.

Corentin: On peut faire ça oui, on doit l'écrire et l’imprimer avant la rentrée.
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6. Discussion sur les activités du mois de septembre

A. Soirée d’accueil des BA1

Guillaume: Je n’y ai pas trop réfléchi. Pour faire un pré-TD, je dois encore trouver
un thème.

Corentin: Je te conseille d’y réfléchir rapidement avant la semaine prochaine. Le
temps passe vite.

Guillaume: Je pense qu’on ne pourrait pas forcément faire un pré-TD à thème
mais un truc centré autour de nous.

Corentin: Un jeu pour les encourager à se parler. Peut-être quelque chose avec
des anecdotes, mais on est 5 donc c’est un peu compliqué.

Guillaume: Je vais penser à plusieurs trucs. Je vous les proposerai et on votera.

Corentin: La semaine du 12 septembre ce serait idéal mais il y a beaucoup trop
d'événements, donc idéalement ce serait la semaine du 19 septembre. Le
parrainage facultaire a lieu le 20 donc on peut le faire juste après, c’est une
bonne idée.

B. Descentes d’auditoires
Corentin: Ça me dérange de faire des descentes dès la première semaine. Si
vraiment on a de gros events on peut en faire une alors.

Emma: On peut en faire une pour le Job-day.

Mathias: Les descentes on les fait qu’auprès des Ba1 ou autre part.

Corentin: On peut les faire partout.

7. Tour des postes

a. CHAArue
Mathias: J’ai envoyé un message sur le groupe pour demander si vous avez des
idées.

Clément : Ça dépend de quand on doit rendre les articles.

Mathias : J’avais pensé au 1 ou 2 septembre, comme ça j’ai une semaine pour la
mise en page.
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Guillaume: Moi j’ai des idées mais il faut que je me lance.

Mathias: Une idée sur le long terme c’est de mettre un calendrier avec de
potentiels conférences en lien avec les postes ou autre.

Corentin: Si je fais la mise en page de mes articles, je peux te l’envoyer un peu
plus tard?

Mathias: Oui, ça me va.

Corentin: Les présentations des autres délégués c’est pour quand?

Mathias: Pour le 5 ou 6 septembre ça devrait être bon.

Emma: Je t’avais déjà prévenu mais je voulais faire une rubrique sur la
communauté LGBTQIA+, mais j’ai pas trop le temps avec le déménagement, donc
je verrai si c’est possible.

Corentin: J’ai contacté les autres cercles pour une présentation de leurs cercles.
Tu peux prévoir 4 pages, voir 5 au cas où. Ça tu l’auras vers le 6 ou 7 septembre à
mon avis.
Est-ce que tu as prévu des trucs, des infos importantes pour les étudiants?

Mathias: Non, pas vraiment comme je ne connais pas trop non plus.

Corentin: Pour ça tu peux demander de l’aide à d’autres délégués/ étudiants, je
peux passer après toi aussi.

Mathias: Est-ce qu’on met une description des postes aussi?

Corentin: On peut oui. Est-ce que tu as écrit un petit mot pour les Anciens pour
les encourager?

Mathias: J’avais envoyé un message sur le groupe comité, je pensais que tu allais
envoyer celui là.

Corentin: Ah! On a eu un problème de communication alors.

Mathias: J’aimerais bien faire un article par continent et que la table des matière
soit une carte.

Corentin: Tu fais comme tu as envie.

Emma: Tu comptais faire une version en ligne?

Mathias: Oui je comptais faire ça.
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Corentin: Je propose de faire une CHAArue en ligne, et en papier pour les
membres, en garder quelques-unes au cercle et dans d’autres cercles. Camille du
CPL nous a demandé de mettre quelques exemplaires chez nous par exemple. Il
faudra voir combien d’impression parce que ça a un certain coût.

b. Event / banquet

Guillaume : J'avais réfléchi un peu pour les thèmes, ceux qui me tiennent à cœur
sont les années 80 et le sport. On peut faire un pré-TD sport mi-novembre et
décembre parce que la coupe du monde commence. À la fin de l’année, un pré-TD
plage, et des musiques d’été et des virgin mojitos et lunettes de soleil,etc.

Emma: Ah je pensais fin d’année en décembre et pas en juin, parce que je trouvais
ça marrant de faire ça en décembre.

Guillaume: On peut faire ça en décembre aussi.

Guillaume: Le banquet sera asiatique, mais je n’ai pas encore réservé comme on
n’était pas trop sûr sur la date. J’ai contacté Nohel et elle nous propose deux
formules

1. Dans le resto thaï de la meilleure amie de sa mère, entrée/plat/dessert plus la
salle pour 40€ par personne.

2. Au campouce, sa mère a un réseau de traiteurs asiatiques, où nous devrions faire
le service nous-mêmes.
La formule 1 serait plus facile mais la deuxième est plus personnalisable.

Emma: Combien de personnes peuvent s’inscrire pour la formule 1?

Guillaume: Je pense entre 30-40 personnes, avec la terrasse aussi.

Emma: Fait celle qui te convient le mieux, comme tu es en Ma2 avec tes cours,
faut pas que tu sois débordé non plus. Si tu fais la formule 2 et que au final tu n’as
pas le temps c’est un peu bête alors que le formule 1 est déjà quasiment tout
faite.

Corentin: Pour le campouce faut pas oublier qu’on doit faire des décorations
aussi. Contacte Oli aussi pour voir ce que les Anciens pensent.

Guillaume: Oui, je vais y réfléchir alors.

Corentin: Je te transmet la date exacte le 28 septembre. Si tu veux faire la formule
2 faudra contacter le campouce le plus tôt possible.
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c. Culture
Clément : Je dois négocier pour aller visiter Bertinchamps, mais c’est loin en
transports. Sinon on peut aller à La Houppe à Namur en transport.

Corentin: Tu peux en parler à d’autres cercles pour toucher plus de public que les
historiens de l’art.

Emma: Pour les ateliers Découvr'art il en est quoi?

Corentin: Mi-septembre il y a l’exposition des participations des étudiants, ils
nous ont proposé de faire nos ateliers là.

Emma: Est-ce que quelqu’un est intéressé d’organiser un atelier?

Corentin: Il faut surtout que quelqu’un ait un talent. Les ateliers ne sont pas
vraiment la priorité si personne n’a de talents à transmettre.

d. Sponsors
Clément : J’ai contacté mes potes qui bossent dans des brasseries, ils ne sont pas
contre. Je dois encore contacter un musée pour voir si on peut avoir des places
gratuites. J’ai pensé aussi à mettre des sponsors sur les pulls, mais faudra
attendre d’être plus parce que ça coûte plus cher. Sinon on fait des polos. Si on
fait de la sérigraphie partout ça revient à 30€. Il faudra voir plus tard aussi, pour
les bières du mois si on peut avoir un bac ou l’autre gratuit.

Corentin: Mardi on a été contacté par quelqu’un de Starsmade pour les textiles
spécialisé pour les unifs.

8. Divers

VERT !

Aucun
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